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JUDEŢUL TIMIŞ  
CONSILIUL JUDEŢEAN TIMIŞ                                  
 

 
PROCES VERBAL  

încheiat în şedinţa ordinară a  
Consiliului Judeţean Timiş din 25 Septembrie 2019 

 
                              
 Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 

Doamnelor şi domnilor, 
Declar deschisă şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Timiş şi vă anunţ că sunt 

prezenţi un număr de 32 de consilieri judeţeni din totalul de 36 de consilieri în funcţie. 
Lipsesc domnii Cutu Dorin, Ritivoiu Mihai, Cocean Liviu, şi doamna Ciurlea Sorina. 
La şedinţă participă, în calitate de invitaţi, şefi de compartimente şi specialişti din aparatul 

propriu, conducătorii unor instituţii şi servicii publice de sub autoritatea consiliului judeţean, 
precum şi reprezentanţii mass-media. 

Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr.454/21.08.2019 şi ordinea de zi a şedinţei a 
fost adusă la cunoştinţă publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-media 
şi prin postarea pe tabletele consilierilor judeţeni. 

Dau citire ordinii de zi stabilită pentru şedinţa de astăzi: 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al jude�ului Timi� pe anul  

2019. 
2. Proiect de hotărâre privind darea în folosin�ă gratuită a unui spa�iu din Bastionul 

Theresia Timi�oara, Asocia�iei Timi�oara 2021 Capitală Europeană a Culturii. 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investi�ie ”Construire 

clădire internat �colar (P+1)”, pe un imobil din domeniul public al jude�ului Timi�, înscris în CF 
nr. 411260 Lugoj, sediul Centrului �colar pentru Educa�ie Incluzivă ”Alexandru Ro�ca” Lugoj, 
jude�ul Timi�. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de preemţiune din partea 
Judeţului Timiş asupra intenţiilor de înstrăinare a unor imobile cu altă destinaţie decât cea de 
locuinţe. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosin�ă gratuită a unui bun  mobil  aflat  
in patrimoniul  Judetului Timi� către  Asocia�ia de Dezvoltare  Intercomunitară Apă Canal 
Timi�. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării �i completării Hotărârii Consiliului 
Jude�ean Timi� nr. 105/28.05.2019 pentru aprobarea Normativelor privind dotarea cu 
autovehicule şi consumul lunar de carburanţi. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cuantumului şi plăţii cotizaţiei anuale 
către Asociaţia pentru Promovarea şi Dezvoltarea Turismului în Judeţul Timiş pentru anul 
2019. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului-cadru al Caietului de sarcini �i al 
Contractului de furnizare de servicii sociale în vederea organizării unei proceduri de 
contractare a unor servicii sociale de interes jude�ean în vederea găzduirii pe perioadă 
determinată a persoanelor cu dizabilită�i în cadrul unor locuin�e moderat/maxim protejate.  

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare �i Func�ionare  
al Direc�iei de Prestări Servicii Timi�. 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării şi modificării Regulamentului de 
Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean Timiş. 

11. Intrebări, interpelări. 
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         În continuare vă propun completarea ordinii de zi cu următoarele proiecte: 
1. Proiect  de  hotărâre privind aprobarea modificarii Hotararii Consiliului Judetean Timis 

nr.97/24.04.2019 privind aprobarea proiectului „Enhancing tourism in Parta and Majdan 
archeological sites” (”Valorificarea potenţialului siturilor arheologice Parţa si Majdan pentru 
stimularea turismului in zona transfrontalieră Banat”), Acronim PAMAROSE, cod eMS RORS 
463, �i a co-finan�ării în vederea implementării acestuia cu asisten�ă financiară 
nerambursabilă prin PROGRAMUL INTERREG ROMÂNIA-REPUBLICA SERBIA 2014-2020, 
Axa prioritară 4 – Creşterea atractivităţii pentru turism sustenabil Prioritatea de investiţii 4.1 
”Investiţii pentru  creşterea cererii de reţele turistice locale şi promovarea activităţilor turistice 
inovative” 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificarii Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş 
nr.90/2019 privind aprobarea documenta�iei tehnico-economice -  faza Studiu de Fezabilitate 
(SF) cu principalii indicatori tehnico-economici pentru obiectivul de investi�ie publică din cadrul  
proiectului „Enhancing tourism in Banat crossborder area by Capitalizing of the potential of 
Parta and Majdan archeological sites” (”Valorificarea potentialului siturilor arheologice Parta si 
Majdan pentru stimularea turismului in zona transfrontaliera Banat”), Acronim PAMAROSE, cod 
eMS RORS 463, a parteneriatului cu Consiliul Judetean Timis si Municipalitatea Novi Knezevac, 
precum �i bugetul �i contribu�ia proprie. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de proiectare pentru 
,,Consolidarea, restaurarea �i punerea în valoare a Castelului Huniade (azi Muzeul Na�ional al 
Banatului)” - etapa Studii de fundamentare �i Documenta�ia de Avizare a Lucrărilor de 
Interven�ie �i a Protocolului de colaborare între Institutul Na�ional al Patrimoniului �i Consiliul 
Jude�ean Timi�,  pentru asigurarea finan�ării imobilului monument istoric Castelul Huniade 
prin Programul Na�ional de Restaurare. 

 
   Dacă sunt alte propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi? Dacă nu, supun la vot 

completarea ordinii de zi cu proiectele menţionate anterior: 
         Consiliul Judeţean Timiş a aprobat completarea ordinii de zi cu 32 de voturi pentru din 
partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboi Ligius, Cândea Dorin, Clain Romică 
– Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, Dolecek Cristian, 
Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Grigoroiu Eugen, Iovescu Alexandru, Jumanca Romaniţa 
Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin 
Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia 
Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

În continuare, vă supun la vot  ordinea de zi a şedinţei cu modificările şi completările 
aprobate. 

Consiliul Judeţean Timiş a aprobat ordinea de zi a şedinţei   cu 32 de voturi pentru din 
partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Clain Romică 
– Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, Dolecek Cristian, 
Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu Alexandru,Jumanca Romaniţa 
Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin 
Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia 
Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun aprobării 
procesul - verbal ale şedinţei ordinare din data de 28 august  2019. 

La şedinţă participă şi domnul Cocean Liviu. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat ordinea de zi a şedinţei cu 33 de voturi pentru din 

partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic 
Narcis – Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Clain Romică 
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– Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, Dolecek 
Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu Alexandru,Jumanca 
Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al 
jude�ului Timi� pe anul 2019 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Clain Romică – 
Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, Dolecek 
Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu Alexandru,Jumanca 
Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 2 - Proiect de hotărâre privind darea în folosin�ă gratuită a unui spa�iu 

din Bastionul Theresia Timi�oara, Asocia�iei Timi�oara 2021 Capitală Europeană a 
Culturii. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 

           Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 33 de voturi pentru din partea 
doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Clain Romică – 
Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, Dolecek 
Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu Alexandru,Jumanca 
Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, 
Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe 
Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
 

Punctul nr. 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de 
investi�ie ”Construire clădire internat �colar (P+1)”, pe un imobil din domeniul public al 
jude�ului Timi�, înscris în CF nr. 411260 Lugoj, sediul Centrului �colar pentru Educa�ie 
Incluzivă ”Alexandru Ro�ca” Lugoj, jude�ul Timi�. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
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Domnul consilier judeţean Bojin Mihai 
Întrebare: P+1 este suficient?  
 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Aşa este solicitarea, în funcţie de numărul de beneficiari - pentru şcolari, din partea 

conducerii.  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
La şedinţă participă şi doamna Ciurlea Sorina. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea neexercitării dreptului de 

preemţiune din partea Judeţului Timiş asupra intenţiilor de înstrăinare a unor imobile cu 
altă destinaţie decât cea de locuinţe. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 5 - Proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosin�ă gratuită a 

unui bun  mobil  aflat  in patrimoniul  Judetului Timi� către  Asocia�ia de Dezvoltare 
Intercomunitară Apă Canal Timi�. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Bitea Nicolae 
Mulţumesc domnule preşedinte, nu ne raportăm strict la faptul că vom acorda acest 

autoturism Asociaţiei de Dezvoltare Comunitară Apă Canal Timiş. Ştiţi foarte bine că acum 
aproximativ 1 an – 1 an şi jumătate, am repartizat tot aşa, două autoturisme la unitatea 
administrativ teritorială Banloc şi una la Victor Vlad Delamarina. Pe parcursul timpului unii colegi 
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primari din judeţ s-au mai plâns că nu au fonduri necesare pentru tot ce însemnă achiziţionare 
de autoturisme, în ceea ce priveşte deplasarea din judeţ la Timişoara, pentru problemele 
curente la instituţiile de stat. Aş dori, dacă se poate, să revenim cu o adresă la fiecare primărie 
din Judeţul Timiş în ceea ce priveşte necesitatea acordării unor autoturisme cu titlu gratuit, în 
condiţiile în care noi, Consiliul Judeţean în viitor vom mai avea astfel de oportunităţi să putem 
să îi susţinem. Cel puţin o comună de la nivelul Judeţului Timiş are nevoie, dar din păcate până 
în acest moment nu a transmis o solicitare către consiliul judeţean. Am înţeles că o va transmite 
în perioada imediat următoare. 

Ar fi bine domnule preşedinte dacă şi noi am reveni cu o solicitare, sau cu o adresă către 
unităţile administrativ teritoriale din Timiş în acest sens. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Din păcate trebuie să vă spun că nu cred că este oportun să facem solicitări la toate 

unităţile administrative teritoriale din Judeţul Timiş pentru că în momentul acesta flota consiliului 
judeţean nu ne permite să punem la dispoziţie în baza solicitărilor cu care ne vom trezi din 
partea unităţilor administrative teritoriale. Bineînţeles că dacă sunt cazuri speciale şi avem 
solicitări din partea U.A.T-urilor vom stabili împeună dacă putem găsi o soluţie pentru acea 
primărie.  

Dacă sunt alte discuţii. 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării �i completării 

Hotărârii Consiliului Jude�ean Timi� nr. 105/28.05.2019 pentru aprobarea Normativelor 
privind dotarea cu autovehicule şi consumul lunar de carburanţi. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicu, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 
 
 

Punctul nr. 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării cuantumului şi plăţii 
cotizaţiei anuale către Asociaţia pentru Promovarea şi Dezvoltarea Turismului în Judeţul 
Timiş pentru anul 2019. 
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Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către 6 comisii. Comisia Economică a dat aviz 

favorabil proiectului de hotărâre, cu un amendament. Rog pe domnul Bădina să prezinte 
amendamentul. 

 
Domnul consilier judeţean Nicu Bădina 
Având în vedere raportul întocmit de Direcţia de Administraţie Publică Locală, condiţiile şi 

termenele prevăzute, art. 3 se reformulează şi va avea următoarea reformulare: “Suma 
necesară pentru cotizaţie este prevăzută în Bugetul rectificat al Judeţului Timiş din 2019 şi se 
virează într-o singură transă.” 

 
Domnul consilier judeţean Titu Bojin  
Eu vreau să vă atrag încă o data atenţia legat de Asociaţia de Turism, dacă până data 

viitoare venim în Comisia de administraţie şi cu o propunere de proiect legat de pista de 
biciclete. Vă fac cunoscut încă o data că mai există o singură lună în care Apele Române au 
obligaţia gestionării acestor piste.  

Dacă discutăm de cotizaţie asta o stabilim acum, dar nu va spun că pentru anul viitor 
trebuie să luăm în considerare dacă sunt alte popuneri pentru idea de preluare de către Agenţia 
Judeţeană de Turism, pentru că nu văd cine altcineva ar putea să preia pista de biciclete. Este 
un obiectiv din ce în ce mai interesant, sunt mulţi oameni, excursionişti, biciclişti care circlă pe 
pistă. Dacă anul viitor putem vorbi despe închiderea lucrărilor de la Sânmihai, cu atât mai mult 
va fi obligatoriu şi necesară preluarea şi gestionarea pistei de biciclete, care presupune ca noi 
acum să intrăm în reparaţie cu ea, cu suma de 150.000 – 200.000 de lei, care presupune 
reparaţii, cum ar fi stâlpişori, staţiile de oprire pe care le-au vandalizat şi probabil în cursul lunii 
octombrie – noiembrie se va face procesul verbal al investiţiei, trecând cei 5 ani pentru care noi 
aveam obligaţia de întreţinere, că e păcat de ea, dacă nu o întreţinem câteva luni, trec pe acolo 
maşini, tractoare. E păcat să nu avem grijă, să facem un inventar pentru bicicletele care sunt 
acolo pe proiect. Desigur e şi Lacul Surduc şi traseele de pe malul Timişului, dar ce e mai 
important e pista de biciclete. 

 
Domnul consilier judeţean Marian Constantin Vasile 
Referitor la propunerea domnului Bojin cred că este mult mai potrivit ca un astfel de 

patrimoniu să fie luat în grija consiliului judeţean, sau a unei subordonate, pentru că sunt 
anumite discuţii şi emoţii şi aşa mai departe, că dăm spre asociaţii astfel de patrimonii şi 
obiective, iar licitaţiile nu se fac aşa cum ar fi bine să se facă cu rigoarea unei instituţii ca şi 
consiliul judeţean. Cred că ar trebui să ne gândim mult mai bine cui îi dăm un astfel de 
patrimoniu. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Eu sunt de acord cu dumneavoastră, dar înainte să ne gândim cui dăm, eu aş solicita 

Apelor Române în primul rând să ne dea un material, să ştim şi din punct de vedere financiar, 
ţinând cont ca ei au început investiţia. Eu din câte ştiu investiţia rămâne în 2019 în domeniul 
public al statului. Discuţia rămâne doar în legătură cu cine va administra această investiţie, 
importantă din punct de vedere al turismului în Judeţul Timiş. Dar e important să avem un 
material foarte clar să vedem ce înseamnă această administrare din punct de vedere al 
întreţinerii, a costurilor a susţinerii pistelor de biciclete. 

 
Domnul Consilier judeţean Liviu Cocean 
Domnule preşedinte, am avea şi noi o rugăminte, către Compartimentul Tehnic, ca 

Raportul de Venituri şi Cheltuieli pe anii trecuţi, legat de Asociaţii să fie postat şi să rămână 
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acelaşi lucru. Rugămintea e ca în fiecare mandat să rămână ce s-a urcat pe tablete, pentru că 
sunt lucruri la care vrem să revenim şi nu le mai găsim. De exemplu am avut nevoie la un 
moment dat de situaţia cheltuielilor şi studii de fezabilitate la Covaci şi am gasit o perioadă, 
după care au dispărut. Avem rugămintea să rămână acolo pănâ se termină mandatul. 

 
 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Categoric. Noi am pus materialul la dispoziţie. Am să verific de ce nu rămâne şi pe 

tabletă, să puteţi avea oricând acces la materialele solicitate. 
Dacă sunt discuţii? 
Supun la vot amendamentul. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 
 
 

Punctul nr. 8 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modelului-cadru al Caietului 
de sarcini �i al Contractului de furnizare de servicii sociale în vederea organizării unei 
proceduri de contractare a unor servicii sociale de interes jude�ean în vederea găzduirii 
pe perioadă determinată a persoanelor cu dizabilită�i în cadrul unor locuin�e 
moderat/maxim protejate. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Bitea Nicolae 
Aşa cum s-a discutat şi în comisii, avem aproape toate detaliile pe care le-am solicitat. 

Doar un singur semn de întrebare pe care nu am reuşit să îl aflăm în comisii, pentru că la 
momentul respective nu ne-am pus întrebarea asta, dar între timp ne-am gândit la acest aspect 
şi aş vrea să îl lămurim acum domnule preşedinte. Coform H.G nr. 978 se decontează de la 
buget de persoană suma de 21.608 lei. Aş dori să ştiu şi să ştim cu toţii dacă şi consiliul 
judeţean are vreo implicare financiară în ceea ce constă găzduirea persoanelor cu dizabilităţi în 
aceste obiective de interes public. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
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Implicare totală, financiară.  
 
Domnul consilier judeţean Bitea Nicolae 
Păi cei 21.608 lei se asigură de la bugetul de stat. 
 
 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
La momentul acesta, conform Legii Bugetului, se asigură din bugetul Consiliului 

Judeţean Timiş. E implicare totală financiară din partea consiliului judeţean. Scoatem la licitaţie 
aceste servicii, dar presupune o reducere a costurilor. Deoarece dacă unul din operatorii de 
servicii de asistenţă socială particippă la licitaţie şi căştigă acest contract şi va asigura ceea ce 
înseamnă administrarea imobilului şi alte cheltuieli care la momentul de faţă sunt gestionate de 
Direcţia de Asistenţă Socială. Noi suportăm doar acest tarif maxim aprobat prin hotărâre de 
guvern. Bineînţeles că dacă există o anumită concurenţă se poate diminua acest tarif maxim 
anual. 

Dacă sunt alte discuţii. 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 9 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare 

�i Func�ionare  al Direc�iei de Prestări Servicii Timi�. 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 

           Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 32 de voturi pentru din partea 
doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu, Cândea Dorin, Clain Romică – Adrian,Cocean 
Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş 
Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina 
Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, 
Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, 
Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 
 
 

Punctul nr. 10 - Proiect de hotărâre privind aprobarea completării şi modificării 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil de către toate comisiile  
Dacă sunt discuţii? 
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Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 11 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii 

Consiliului Judeţean Timiş nr.97/24.04.2019 privind aprobarea proiectului „Enhancing 
tourism in Parţa and Majdan archeological sites” (”Valorificarea potenţialului siturilor 
arheologice Parţa si Majdan pentru stimularea turismului in zona transfrontalieră Banat”), 
Acronim PAMAROSE, cod eMS RORS 463, �i a co-finan�ării în vederea implementării 
acestuia cu asisten�ă financiară nerambursabilă prin PROGRAMUL INTERREG 
ROMÂNIA-REPUBLICA SERBIA 2014-2020, Axa prioritară 4 – Creşterea atractivităţii 
pentru turism sustenabil Prioritatea de investiţii 4.1 ”Investiţii pentru  creşterea cererii de 
reţele turistice locale şi promovarea activităţilor turistice inovative” 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în comisiile reunite. 
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 12 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii 

Consiliului Judeţean Timiş nr.90/2019 privind aprobarea documenta�iei tehnico-
economice -  faza Studiu de Fezabilitate (SF) cu principalii indicatori tehnico-economici 
pentru obiectivul de investi�ie publică din cadrul  proiectului „Enhancing tourism in 
Banat crossborder area by Capitalizing of the potential of Parta and Majdan archeological 
sites” (”Valorificarea potentialului siturilor arheologice Parta si Majdan pentru stimularea 
turismului in zona transfrontaliera Banat”), Acronim PAMAROSE, cod eMS RORS 463, a 
parteneriatului cu Consiliul Judetean Timis si Municipalitatea Novi Knezevac, precum �i 
bugetul �i contribu�ia proprie. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în comisiile reunite. 
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
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Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
Punctul nr. 13 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale, Temei de 

proiectare pentru ,,Consolidarea, restaurarea �i punerea în valoare a Castelului Huniade 
(azi Muzeul Na�ional al Banatului)” - etapa Studii de fundamentare �i Documenta�ia de 
Avizare a Lucrărilor de Interven�ie �i a Protocolului de colaborare între Institutul 
Na�ional al Patrimoniului �i Consiliul Jude�ean Timi�,  pentru asigurarea finan�ării 
imobilului monument istoric Castelul Huniade prin Programul Na�ional de Restaurare. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Proiectul a fost avizat favorabil în comisiile reunite. 
Dacă sunt discuţii? 
Supun  la vot proiectul de hotărâre. 
Consiliul Judeţean Timiş a aprobat proiectul de hotărâre cu 34 de voturi pentru din partea 

doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bobic Narcis – 
Sabin, Bojin Mihaiţă, Bojin Titu, Borha Liviu,Buboi Ligius,  Cândea Dorin, Ciurlea Sorina, Clain 
Romică – Adrian,Cocean Liviu, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuţ, Dobra Călin, 
Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,  Geană Nistor,Grigoroiu Eugen, Iovescu 
Alexandru,Jumanca Romaniţa Adina Delia, Lelescu Tiberiu Procopie, Lupuţ Florica, Matei 
Viorel, Oprea Nicolae, Plavoşin Deian, Poenaru Dan, Sarmeş Dan – Ion, Ştef Adrian, Străin 
Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin, Vasile Marian Constantin. 

 
 
Punctul nr. 14 – Întrebări, interpelări 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Vă aduc la cunoştinţă faptul că aveţi la dispoziţie în format electronic următoarele 

materiale: 
1. Răspuns la interpelarea formulată de grupul de consilieri judeţeni PNL din cadrul 

Consiliului Judeţean Timiş privind actualizarea Strategiei şi a Programului Strategic de 
Dezvoltare Economico – Socială; 

2. Informare privind măsurile întreprinse de Comisia pentru Agricultură şi Dezvoltare 
rurală în vederea reducerii pagubelor produse de mistreţi şi pentru eradicarea pestei porcine în 
Judeţul Timiş; 

3. Raport privind deplasarea vicepreşedintelui Consiliului Judeţean Timiş în 
Germania, în perioada 05 – 07.09.2019; 

4. Informare privind situaţiile prevăzute de lege privind conflictele de interese şi 
incompatibilităţile în care se pot afla consilierii judeţeni. 
 

Dacă sunt alte întrebări, interpelări. 
 
Domnul consilier judeţean Viorel Coifan  
Domnule preşedinte, întâi vă mulţumesc pentru interpelare şi am văzut că la Cioca 

lucrurile au început să se mişte, aşa că de această dată nu mă voi referi decât la un singur 
punct. Am înţeles că duminică v-aţi întâlnit cu domnul primar să discutaţi mai multe probleme. 
Din ziar am aflat. Întreb pentru că la o interpelare, la cea din iunie, anul acesta am avut un punct 
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distinc şi anume dacă s-a discutat situaţia clădirillor. Era vorba de clădirile care aparţin primăriei 
la ora actuală şi în care a fost Turnul de Control şi alte spaţii necesare funcţionării Aerodromului 
Cioca. În ideea dezvoltării acestui Aerodrom e normal să ştim ce se întâmplă cu aceste clădiri. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Întâlnirea pe care am avut-o cu domnul vicepremier Suciu şi cu domnul primar a fost 

legat de subiectul Sala Polivalentă. 
Domnul consilier judeţean Viorel Coifan  
Deci am pus întrebarea, crezând că duminică aţi discutat şi despre Aerodromul Cioca.  
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Am discutat despre Sala Polivalentă. 
 
Domnul consilier judeţean Viorel Coifan  
Atunci aţi mai avut discuţii separate referitor la statutul clădirilor care sunt pe 

Aerodromul Cioca? 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Urmează. În momentul în care echipa tehnică de la primărie şi de la consiliul judeţean 

se vor pune de acord şi îşi vor armoniza ideile, astfel încât să putem fuziona, am să vă prezint 
atunci situaţia. 

 
Domnul consilier judeţean Bitea Nicolae 
 Domnule preşedinte, mă bucur că în urma nenumăratelor intervenţii ale domnului 

Coifan, lucrurile au început să se mişte la Cioca, ceea ce înseamnă că intervenţiile dânsului 
încep să îşi spună cuvântul. Tototdată mă bucur că prin multele intervenţii avute în plenul 
consiliului judeţean, referitor la Podul de la Găvojdia şi aici lucrurile încep să prindă contur în 
ceea ce priveşte propunerile grupului liberal din consiliul judeţean. Dar ce facem cu Centrul de 
Recuperare Medicală de la Lovrin, domnule preşedinte? Nu mai ştim nimic despre acest 
proiect. Am înţeles că Spitalul Judeţean ar fi transmis intenţia de a se pune în aplicare acest 
proiect, sau procedurile care trebuiesc parcurse. Aş dori să ştim domnule preşedinte, dacă aveţi 
vreo noutate în sensul acesta, în ceea ce priveşte partea de studii legat de centrul de la Lovrin, 
în parteneriat cu Spitalul judeţean şi Consiliul Judeţean Timiş. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Activitatea de la Aerodromul Cioca prinde contur datorită consiliului judeţean şi a 

deciziilor pe care le-am luat împreună, de a continua activitatea acolo şi de a susţine atât 
Aviaţia Utilitară, cât şi punerea la dispoziţie a unui teren pentru realizarea unor evenimente.  

Legat de Clinica de Recuperare Medicală şi de terenul care a fost pus la dispoziţie de 
către Primăria Comunei Lovrin, nu s-ar fi putut solicita acel teren dacă nu avea solicitarea din 
partea Spitalului Judeţean pentru intenţie. În momentul acesta se lucrează la un material pentru 
a fundamenta din partea Spitalului Judeţean ce este necesar a se realiza acolo la Lovrin pentru 
Clinica de Recuperare Medicală. În momentul în care vom avea temele documentării, vom 
demara documentaţia necesară – studiu de fezabilitate, proiect şi anul viitor sper să punem pe 
lista de investiţii realizarea proiectului. 

 
Domnul consilier judeţean Bitea Nicolae 
Dar primul pas s-a făcut de către Spitalul Judeţean, s-a trimis cererea? 
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 



12 
 

Dacă nu se făcea primul pas, nu puteam să solicităm noi. Trebuie să intrăm mult mai 
aplicat în acest proiect de investiţie, pentru a fundamenta foarte clar ce vrem să fundamentăm 
acolo.  

Dacă sunt alte întrebări? 
Doamna consilier judeţean Sorina Ciurlea 
Foarte scurt. DJ 691 începe să facă nişte gropi, să fiţi pe fază să nu se facă şi altele. 

Domnul vicepeşedinte a pomis că nu va mai fi nicio groapă acolo.  
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Mulţumesc, am reţinut solicitarea dumneavoastră acolo. 
 
Domnul consilier judeţean Viorel Matei 
Domnule preşedinte, ca să echilibrăm întrebările, să nu fie numai partea liberală. Eu 

vreau să pun o întrebare, nu vreau să fie deranjantă. Ce s-a întâmplat cu negocierile de la 
Drumco? Care a fost rezultatu? Pentru că acum câteva luni eram pe val. S-a făcut deodată aşa 
linişte, nu se mai vrea, sau vom păţi cum am păţit cu Tender, că mai fac o mărire de capital şi 
rămânem doar cu numele. Deci nu vreau să acuz acea comisie, dar ori o desfiinţăm, ori dă un 
raport final unde s-a ajuns. 

 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
Da, la momentul acesta raportul de evaluare se reactualizează, după care o să rog 

membrii comisiei de negociere să facă un material să vedem care este stadiul discuţiilor pe care 
le-au avut până la momentul acesta.  

Dacă mai sunt alte discuţii? 
 
Domnul consilier judeţean Mihăiţă Bojin 
Domnule preşedinte, aţi ajuns la vreun acord în urma întâlnirii cu domnul primar, în ce 

priveşte Sala?  
 
Domnul preşedinte Călin Ionel Dobra 
O să primiţi informaţia finală legat de Sala Polivalentă în următoarea perioadă. 

  Dată fiind epuizarea ordinii de zi, declar închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului 
Judeţean Timiş. 

 
 

 
 

PREŞEDINTE                                      SECRETAR AL JUDEŢULUI TIMIŞ, 

    Călin - Ionel Dobra                                     Ioan - Dănuţ ARDELEAN 
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